Річний звіт директора школи за 2019 – 2020 н.р.
У 2019-2020  н.р. педагогічний колектив школи працював над реалізацією науково-методичної проблеми «Гуманізація навчально-виховного процесу в контексті ключових освітніх компетентностей».
Було учнів станом на 05.09.2019 р. – 153
Прибуло – 5
Вибуло – 3
Є учнів станом на 30.05.2020  року – 155
Результати навчальних досягнень

Високий рівень – 7  учнів (4,6 %)
Достатній рівень   –  35 учнів (22,5).
Середній рівень – 98  учнів (46,5 %).
Початковий рівень – 18  учнів ( 12%).
Атестовано – 155 учнів
Не  атестовано –  -
Пропущено днів  за  рік - 2017.

З них по хворобі – 1967.  Без  поважної причини – 41. З поважних причин – 9.
              Найвищих результатів досягли учнів в опануванні таких наук: українська та зарубіжна  літератури, історія України, основи здоров’я, географія.

Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий супровід освітнього процесу, недостатньо налагоджена система роботи зі слабовстигаючими уч​нями й учнями, які пропускають заняття через хворобу, недостатній зв'язок учителів із бать​ками, несвоєчасне повідомлення батьків про рі​вень успішності дітей через щоденники.  Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності.

У період карантину у закладі організоване дистанційне навчання учнів 1 – 11 класів. Щотижня на сайті закладу освіти розміщуються матеріали для учнів та завдання для перевірки знань.  Зворотній зв'язок з учнями вчителі тримали через месенджри  Вайбер,  Телеграм. Дистанційним навчанням охоплено 95 % учнів. 5 % - це діти, які не мають доступу до Інтернету. З ними консультації проводилися  по телефону. Класні керівники постійно інформували  батьків учнів про  оновлення на сайті чи змінив розкладі. 

Учителі української та російської мови, української та зарубіжної літератури використовують відео уроки в You Tube.  Учням пропонуються тестові завдання для перевірки знань на сайтах «На урок» та «Всеосвіта».  Учні можуть виконати завдання тестів у зручний для себе час. Контрольні роботи проводилися  в реальному часі, але дітям, які не змогли вийти на зв'язок у зазначений час, пропонується інший час за їх вибором. Перевантаження учнів не допускається. 

Учням пропонуються короткі лекції у форматі Word, де виділене головне, на що учні мають звернути увагу під час перегляду навчальних відео. Для учнів, які не мають доступу до Інтернету пропонуються завдання з підручників. 

До матеріалів та завдань додаються  посилання на вебресурси на каналі «YouTube» з наступним обговоренням у меседжері. Під час навчання використовую найчастіше онлайн-платформи «EdEra», «Prometheus», «На Урок». Для закріплення та узагальнення знань використовуються безкоштовні сервіси онлайн-тестів освітнього проєкту «На Урок» та Learningapps, тренажер з правопису української мови (https://webpen.com.ua/index.html#exercises). Оцінювання творчих завдань з мови та літератури здійснюється за допомогою  програми Paint. Крім того, проводяться олайн-консультації у мобільному додатку Viber.


Навчання англійської мови проходило за допомогою програм Viber, Google додатків, ютубканалів. Оцінювання учнів, перевірка та редагування контрольних та самостійних робіт проходило за допомогою додатків quizlett, liveworksheets, google forms та сайтів наурок, всеосвіта. Оцінки учням повідомлялися через  viber, або ж програми автоматично оцінювали досягнення учнів. Проектні роботи діти фотографували та пересилали на вайбер. 

З метою здійснення дистанційного навчання на уроках географії використовуються такі ресурси: YouTube для перегляду відео уроків, навчальних мультфільмів, науковопопулярних відео сюжетів, відеомайстер-класів тощо; завдання та інструкційні картки для практичних робіт учні отримували через посилання на Гугл диск, контроль знань здійснювався шляхом тестування на платформі «На Урок». 
Навчання з трудового навчання для учнів 5-8 класів під час карантину  проходить з використанням відеоуроків, друкованих матеріалів, онлайн мастер-класів на різних  платформах, а також відео на платформі Youtube.

Перевірка знань здійснювалась за допомогою відеоконференції, а також фото звітів, а також мобільного звязку.                

При вивченні біології у 8 - 11 класах, учні отримують завдання, пояснення, вправи для виконання, а також в свою чергу мають здати результати вивчення нового матеріалу, тобто показати як вони зрозуміли, вивчили та закріпили нову інформацію. В останньому випадку використовуються всі методи та способи дистанційного навчання, а саме створені групи у Viber, де учні надсилають свої виконані завдання у формі вкладених файлів, скріншотів, фото виконання вправ в зошитах. Крім того активно використовується сайт https://naurok.com.ua , де за допомогою тестових завдань можна провести як поточний контроль знань, так і підсумковий.  Також  великим помічником для дистанційного навчання є платформа «Мій клас». За допомогою даного ресурсу учні залучаються до виконання різних видів завдань (тестових, числових, текстових та творчих завдань).
       У ІІ семестрі 2019 – 2020 н.р. працювало 4 методичних об’єднань. Результативно працювало м/о вчителів гуманітарного циклу (кер.Пампушко Н.П.),  вчителів початкових класів (кер.Андрущенко С.М. .), вчителів природничо-математичного  циклу (кер. Логин В.М. .), класних керівників ( керівник – Цюра К.О.). Проведено по 4 засідання м/о, які носили переважно практичний характер. 

Учителі активно впроваджують в практику своєї діяльності інформативно-комунікативні технології ,  практикують нестандартні форми проведення уроків. 

Учні школи стали учасниками Інтернет-олімпіад, Інтерактивних конкурсів «Кенгуру», «Колосок», «Sanflower», «Грінвіч».
Одним із ключових напрямків роботи - чітке дотримання термінів проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями та контроль термінів атестації. В цьому навчальному році вчителі Пампушко Н.П., Бебко В.М., Карюк М.А. пройшли фахові курси при Черкаському ОІПОПП. Складено графік  проходження курсів на 2020-2021 н. р.

  Кожний учитель має право на підвищення своєї кваліфікаційної категорії. Тому результати атестації показали, що вихователь дошкільної установи Загреба С.М, вчитель музики Карюк М.А відповідають займаній посаді та раніше встановленій категорії спеціаліст. Вчителю  Слюсаревській І.О. та педагогу-організатору Муржак О.В. було присвоєно другу категорію. Бібліотекарю Комиш В.І. присвоєно 10 тарифний розряд. Вчителі Бебко В.М., Пампушко Н.П., Цюра К.О. підтвердили відповідність раніше встановленій вищій категорії. Бебко В.М. була також проатестована на відповідність раніше присвоєному званню «Старший вчитель», Цюра К.О. – на відповідність раніше встановленому званню «Вчитель-методист», а Пампушко Н.П. було присвоєно звання «Вчитель-методист». 

У 2019-2020 навчальному році в школі працювало 4 шкільних методичних об’єднань: вчителів початкових класів, вчителів суспільно-гуманітарного циклу, вчителів природничо-математичного циклу та класних керівників. Усі засідання були чітко продумані та охоплювали різні аспекти розвитку освіти та проблеми сьогодення. А саме: підготовка та участь у Всеукраїнських олімпіадах, ДПА,  форми і методи пошуку обдарованої дитини, Державний стандарт початкової освіти та основної школи. Вчитель Пампушко Н.П. стала учасником та переможцем районного етапу конкурсу «Учитель року – 2020» в номінації «зарубіжна література».   
Було вивчено і узагальнено наказами по школі викладання  історії та математики. Дієвий орган у структурі методичної роботи-засідання педагогічних рад, на які виносилися питання звітного характеру, проблемного, організаційного, підсумкового. Підготовчий етап триває достатній час, протягом якого кожний учитель має змогу переглянути методичну літературу, систематизувати свої надбання, підготуватися до звіту тощо. Усі педагогічні працівники школи були активними учасниками районних методичних об’єднань , де знайомилися з новинками в освіті, з новими підходами у вирішенні актуальних питань сьогодення. У зв’язку з карантином вчителі успішно опрацювали технології дистанційного навчання. 

Вчителі  постійно перебували у пошуку виявлення здібних дітей. На жаль, таких  учнів з кожним роком меншає, свідченням цього може бути результативність участі учнів школи у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, турнірах.  Тому, на 2020-2021 навчальний рік перед  педагогічними працівниками стоїть ряд актуальних проблем, які необхідно вирішити, звичайно, при ефективно спланованій методичній роботі.

У 2019 – 2020 н.р. було зроблено поточний ремонт навчальних кабінетів, замінено віконні блоки у коридорах навчального корпусу, придбано мультимедійні комплекси у кабінети математики та української мови. Оформлено кабінет захисту Вітчизни , у якому встановлено інтерактивний стрілецький тир. Інформацію про використання коштів можна знайти на сайті школи у розділі «Відкритість та прозрість закладу освіти. Використання коштів». 
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