Дякуємо за подарунки
Найулюбленіше свято дітей – свято Миколая. Діти  його з нетерпінням чекають, пишуть листи, вивчають вірші, співають пісні… Коли звернутися : «Зроби чудо, святий Миколаю»,  то Микола-Чудотворець завжди  відгукнеться. Так сталося  із учнями та вчителями Домантівського НВК. 
Давно  ми мріяли про нові вікна у нашій школі, якій сьогодні 58 років. І ось розпочався навчальний рік із приємної новини: у школі будуть нові вікна!  Здавна ми знаємо, що мудрість – це розум, поєднаний з добротою. Мудрість приносить мудрецю добре ім’я і міцне, надійне, довголітнє щастя. Саме  така мудрість притаманна шанованій людині в районі, голові районної ради Саранчі Валерію Петровичу, у якого мудрість відкрита і надійна.  Він вірний тим великим принципам, якими має керуватися  людина у великому і малому, вірний своїй батьківщині в широкому і вузькому розумінні цього поняття.  Вірний  сім’ї, країні, народу.  Він -  наш перший Миколай, в  якого ніколи не розходиться слово з ділом.  

Другим Миколаєм ми хочемо назвати нашого голову села Білялова Віктора Олексійовича. Він, як ніколи, у цьому навчальному році приніс багато подарунків для школи: виділив 60 тисяч гривень  на нові вікна, більше 18 тисяч гривень – на лінолеум для зручного навчально-виховного процесу в дитячій установі  та початкових класах НВК, 2 тисячі 258 грн. - на двері  класної кімнати другокласників, 4 тисячі 400 грн. – на генератор для котелень школи, 300 грн. – на книги  в шкільну бібліотеку, 6 тисяч гривень – на пральну машину в дитячий садок. 
Велику зацікавленість у вирішенні фінансових  та матеріальних проблем нашої школи проявила начальник відділу освіти Золотоніської  РДА Денисенко  Валентина Василівна.  Вона всіляко сприяла тому, щоб фасад школи  засвітився новими сучасними  вікнами.  Завдяки її зусиллям тепер у школі   затишно, тепло, комфортно. З таким керівником легко працюється, у  неї на всі запитання є відповіді: розумні, продумані, зважені і дотепні. Вона завжди вчить уникати  найстрашнішого вчительського захворювання – збайдужіння до дітей, вчить любити їх і ставитися до них, як до рідних. 
Переймається долею школи і депутат районної ради Косюк Петро Олександрович. Він докладає максимум зусиль , щоб школа в його селі була осередком затишку і тепла. Неодноразово він надавав школі матеріальну допомогу, сприяв вирішенню проблемних питань. Петро Олександрович – частий гість у школі, адже тут навчаються його сини - Андрій та Назар. 
На порозі новий 2015 рік. Наші серця сповнені чарівного  очікування чудес! Кожен, безумовно кожен, незалежно від віку, професії, статі – вірить у диво!
За будь-яких життєвих обставин вірмо в добро і сподіваймося на завтрашній мирний день. 

Дорогі наші  керівники-спонсори! Висловлюємо Вам шану і подяку за те, що в такий нелегкий час  Ви  дбаєте про дітей, не забуваєте, що діти – це майбутнє держави.  Вітаємо Вас з Новим роком. Бажаємо Вам та вашим сім’ям у році прийдешньому мати міцне здоров’я , натхнення, хороший настрій та багато щасливих митей. Нехай здійсниться все задумане. Миру Вам, процвітання, безліч приємних відкриттів та нових звершень на благо нашої  України. 
Педагогічний та учнівський колективи Домантівського НВК 
