Якщо не я, то хто!

Якщо не я, то хто? Напевно, таке запитання постає перед кожною людиною досить часто. Хтось, не задумуючись, поспішає все взяти на себе, вважаючи, що саме таким має бути вибір справжньої людини. Інший  вважає, що навколо багато людей, а тому не варто відповідати : "Я". Нехай працюють і вирішують інші. Як же на це запитання відповідає наше підростаюче покоління? Щоб з'ясувати це, у Домантівському НВК було проведено виховний захід "Якщо не я, то хто?" Учні 9 класу  розпочали розмову із вправи під назвою "Клубок життя". Вони розмотували клубок кольорових ниток , передаючи його один одному зі словами "Я люблю цей світ за те,що..." Діти по-різному продовжували цю тезу, але найчастіше звучало наступне: за те, що у цьому світі є тато і мама, родина, друзі, рідна земля, однокласники, рідна школа,  а найголовніше  - за те, що у цьому світі багато хороший людей. 

Говорили про різних людей, які завжди були чи є справжніми громадянами, патріотами, а тому заслуговують на повагу. Згадували Надію Савченко, її непереборне бажання завжди досягати поставленої мети. Учні із захватом слухали історію про те, який довгий шлях пройшла Надія Савченко , щоб стати льотчиком, переглянули звернення до неї російської актриси Лії Ахеджакової , яка теж є прикладом мужності і мудрості. 

Цікавою була розповідь про Андрія Кузьменка - Кузьму. Співак пішов із життя зовсім недавно. Він вірив у те, що колись наша країна стане найкращою, допомагав армії, хотів " тут жити, а не вмирати" . Він встиг багато зробити, ніколи не цурався роботи, завжди казав : " Якщо не я, то хто!" У кінці цього речення він ставив не знак запитання, а знак оклику. Прикладом мужності і людяності є і Ігор Момот, полковник з Оршанця. Як же щиро він читав Шевченка: " Та не однаково мені, як Україну злії люди попруть лукаві..." Учні були вражені душевністю Ігоря Момота, його любов'ю до України, турботою про молодих солдатів. 

Вчителька запропонувала дітям побудувати будинок особистості. Будівельним матеріалом стали  кращі людські якості ( діти самі їх обирали): розум, доброта, щирість, міцне здоров'я, патріотизм, гуманізм, мужність. Учні обґрунтовували свої відповіді, сподівалися , що зможуть виховати в собі вибрані якості. Потім учням було запропоновано розв'язати непрості життєві ситуації, проаналізувати їх і зробити висновки. Учні працювали в групах, кожна група отримала своє завдання. 

У  кінці заходу діти дуже зворушливо розповіли про Україну, яку вони малюють у своїх мріях:

В моїй Україні ніхто не стріляє, 

Ніхто не калічить, ніхто не вбиває. 

В моїй Україні ніхто не воює, 

Своє і чуже життя кожен цінує. 

 
В моїй Україні немає кордонів!

І море, і сонце, Дніпро, терикони,

Карпати зимою в засніжених шапках - 

Моя Україна! Люблю її! Крапка!

 
 Сподіваємося,що всі учні, які були присутні на заході "Якщо не , то хто!" , зрозуміли, що справжня людина ніколи не стоїть осторонь, не втікає від проблем, а вирішує їх, не відсиджується десь на печі, а поспішає творити добро. 

Учні 9 класу вже довели це своїми справами: брали участь у прибиранні парку, були активними учасниками суботника  по впорядкуванню пришкільної території, а  ще підтримали акцію Укрпошти і написали листа Надії Савченко. 

                                                          Наталія Пампушко, класний керівник 9 класу.

 
 
